

我会再次荣膺5A级社会组织

在2018年度山西省省直社会组织评估中，我会再次荣膺5A级社会组织。在过去的2009年以及2013年的两次社会组织评估中，我会连续两次荣膺5A级，而在2009年首次评估中，我会更是我省首家获此殊荣的基金会。连续多次被评为5A级社会组织，标志着我会的工作得到了社会的认可，同时，也对我会今后的工作提出了更高的标准和要求。



联系我们

单位名称：山西省残疾人福利基金会
联系电话：(86) 0351-7233354
(86) 0351-7230494
传真：(86) 0351-7230494
电子邮箱：shanxiwfh@163.com
网址：www.sxwfh.org
www.sxwfh.org.cn
地址：太原市小店区平阳路101号国瑞苑4单元501

捐赠方式

银行捐款
开户名称：山西省残疾人福利基金会
开户银行：交通银行太原平阳路支行
捐赠账号：141000679018170042738

3月15日，我会和山西省火锅店行业协会、山西省社会组织促进会、山西省助残帮扶协会联合成立省直属社会组织第一联合党支部。成立大会在省火锅店行业协会举行，来自4家不同行业协会的6名党员和3名入党积极分子参加了会议。

成立大会在庄严的国歌声中开始，大会选举高绍明同志为党支部书记，高绍明同志宣读了山西省社会组织综合党委关于同意成立联合党支部的通知。会上，大家重温了入党誓词，选举产生了党支部、副书记、组织委员、宣传委员、纪检委员等支委，我会董先秘书长当选纪检委员。会议还对下一步支部工作进行了讨论安排。

4家省级行业协会成立联合党支部在我省尚属首家，联合党支部将充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，努力把党的政治优势和组织优势转化为发展优势，促进社会组织持续健康发展。



我省首家社会组织联合党支部成立 我会董先秘书长当选纪检委员

放心饮水工程·慈善助残惠民

为改善残疾人家庭和社会福利机构的饮水条件，广州魅尚电子科技有限公司自愿向我会捐赠魅尚MS-UF-1101型净水器500台，魅尚智能遥控光伏灯500台。我会和广东魅尚电子科技有限公司共同发起“放心饮水工程·慈善助残惠民”活动，该活动主要帮扶对象为：残疾人建档立卡贫困户、残疾人低保贫困户；残疾人康复机构、残疾人教育机构、残疾人帮扶机构以及未脱贫村集体；扶残助残爱心人士（爱心人士获赠净水器数量不得超过当地获赠数量的10%）。活动目前已惠及我省多个市县，包括忻州市定襄县、繁峙县以及五台县，晋中市介休市，大同市浑源县、天镇县，朔州市怀仁市。



集善三晋



扶残 助残 有你有我

本期4版

2019年3月31日
星期日

内部资料(报刊型) 免费交流



弘扬人道主义精神 发展残疾人事业 <http://www.sxwfh.org.cn/>

投稿邮箱：shanxiwfh@163.com

主编：赵瑞燕

“集善三晋·安定哺心计划——困难精神病 患者救助项目”启动实施



图为启动仪式现场

3月5日，“集善三晋·安定哺心计划——困难精神病患者救助项目”启动实施。山西省残疾人福利基金会秘书长董先，太原市残疾人联合会党组成员贺秀斌，太原市残疾人联合会基金财务部负责人王丽红，太原安定医院副院长刘芳、精神残疾患者和家属代表、太原安定医院医务人员代表以及媒体记者朋友共计50余人参加了启动仪式。启动仪式上，太原安定医院向我会捐赠善款10万元专门用于救助困难精神病患者。

“集善三晋·安定哺心计划——困难精神病患者救助项目”是由山西省残疾人福利基金会与太原安定医院共同发起的困难精神病患者救助项目。该项目主

太原安定医院向我会捐赠善款10万元 项目服务热线：0351-6629999

该救助项目已经启动，需要咨询的朋友可前往山西省残疾人福利基金会或太原安定医院咨询。

要救助对象为：患有精神疾病的农村五保户和城镇“三无”人员；城乡低保边缘对象、特困职工对象、建档立卡贫困户；因医疗费支出造成实际生活水平低于城乡最低生活保障的其他特殊困难对象等应当给予救助的对象。符合条件的对象经申请并批准后，在太原安定医院接受专业治疗所产生的费用，除去医疗保险报销、民政救助等措施后的剩余自负部分，将得到90%—100%的救助。

启动仪式上，山西省残疾人福利基金会秘书长董先表示，启动实施“集善三晋·安定哺心计划”，目的就是发挥社会公益力量和精神卫生医院专业优势，进一步减轻困难精神病患者负担，使他们得到专业治疗和康复服务。



图为与会领导嘉宾参观安定医院



太原安定医院向我会捐赠善款10万元



图为我会向太原安定医院颁发捐赠证书

山西省残疾人福利基金会召开 “改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会



图为部署动员会现场

“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会上的讲话精神。省残疾人福利基金会项目部负责人武鹏飞传达了省社会组织综合委员会党委关于开展“改革创新、奋发有为”大讨论的工作方案和省残疾人福利基金会关于开展“改革创新、奋发有为”大讨论的工作方案。基金会全体员工出席会议。

董先理事长在讲话中指出在全省开展“改革创新、奋发有为”大讨论，省委提出以此牵引2019年工作开局，这是省委十一届七次全会作出的重大决策。省委、省残联党组和省社会组织综合委员会党委都对“改革创新、奋发有为”大讨论作出了安排部署，并提出了明确要求。希望大家正确认识大讨论对于基金会攻坚转型的重要指导和促进作用，思想上真正重视起来，以求真务实的精神完成好这次大讨论。

董先理事长强调，**一要深刻认识“改革创新、奋发有为”大讨论重大意义，增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。**这次“改革创新、奋发有为”大讨论活动，是深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，弘扬改革创新精神的重要政治任务，是实现残疾人事业改革创新再出发的迫切之需。这场大讨论是一场思想觉醒、革故鼎新的学习实践，是一场求真务实、拓展新局的学习实践，是一场守住底线、永攀高峰的学习实践。

二要扭住关键环节，聚焦重点任务，切实将大讨论活动各项任务做细抓实。这次大讨论围绕“改革创新、奋发有为”主题，着重从重点聚焦“大力弘扬用于探索精神，破除僵化保守，着力解决改革意识不强问题，坚持以改革破解发展难题”、“大力弘扬勇于创新精神，破除因循守旧，着力解决创新精神不足问题，坚持以创新激发动力活力”、“大力弘扬抢抓市场精神，破除封闭狭隘，着力解决扩大开放不够问题，坚持以开放促改革促发展”、“大力弘扬敢闯敢试精神，破除资源依赖，着力解决市场理念不浓问题，坚持以市场打开发展新通途”、“大力弘扬追求卓越精神，破除随遇而安，着力解决工作标杆不高问题，坚持以一流标准创造一流业绩”、“大力弘扬求真务实精神，破除慵懒散漫，着力解决作风不实问题，坚持以过硬作风彰显担当作为”六个方面开展。

三要以改革的使命感和责任感，投身“改革创新、奋发有为”大讨论。要学习开路，把好“思想关”；要统筹推进，把好“动作关”；要结合实际，把好“实践关”。聚焦基金会“两个转移”、“三个

根据省残联《关于印发〈山西省残疾人联合会关于开展“改革创新、奋发有为”大讨论的实施方案〉的通知》（晋残联〔2019〕23号）和省社会组织综合委员会党委《关于印发〈关于开展“改革创新、奋发有为”大讨论的工作方案〉的通知》（晋社综字〔2019〕1号）要求，3月1日上午，省残疾人福利基金会召开山西省残疾人福利基金会“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会，对基金会大讨论做出全面部署。省残疾人福利基金会理事长兼秘书长董先作动员讲话。省残疾人福利基金会综合办公室负责人赵瑞燕传达了省残联关于开展“改革创新、奋发有为”大讨论的实施方案和卫国书记在省残联



图为省残疾人福利基金会秘书长董先作动员讲话

必须”来推进工作。

四要通过大讨论激发深化基金会攻坚转型可持续发展活力。不论什么时代，创新始终是引领发展的第一动力。我们要把开展大讨论同业务工作和立足本职岗位工作结合起来，在思想上高度重视、行动上高度负责，及时把学习成果转化为谋划工作的新思路、促进工作的新措施、领导工作的新本领，在改革观念上取得新突破，在全面创新上取得新突破，在转型发展上取得新突破，在工作质量上取得新突破，在担当作为上取得新突破，以新的思想、新的观念、新的精神状态，切实把工作和发展的标杆立起来。

我会召开“改革创新、奋发有为” 大讨论专题学习研讨会

3月7日下午，我会召开“改革创新、奋发有为”大讨论专题学习研讨会。会议集中学习了习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的讲话和视察山西重要讲话精神、省残联《全省残联2019年工作要点》。基金会全体员工参加会议。

会上，董先秘书长结合专题学习内容，联系基金会实际，就学习习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的讲话和视察山西重要讲话精神分别谈了学习体会，就省残联《全省残联



图为我会秘书长董先主持会议并讲话



图为学习研讨会现场

2019年工作要点》做了讲解，要求秘书处全体员工要采取自学和集中学习相结合的形式，学深悟透，内化于心，对照“大讨论”中提出的“六个破除”找差距、明方向、提建议。会议还对下一步“大讨论”活动作了具体安排。

我会召开“改革创新、奋发有为” 大讨论组织生活会

为深入贯彻省残联《关于印发〈山西省残疾人联合会关于开展“改革创新、奋发有为”大讨论的实施方案〉的通知》和省社会组织综合党委《关于印发〈关于开展“改革创新、奋发有为”大讨论的工作方案〉的通知》精神，按照基金会“改革创新、奋发有为”大讨论的工作方案，扎实开展好大讨论相关工作，进一步加强基金会员工队伍建设。3月11日下午，我会召开“改革创新、奋发有为”大讨论组织生活会。会议由我会秘书长董先主持，基金会全体员工参加了会议。

会前，基金会秘书处要求全体员工对照“六个破除”找差距、明方向、提建议，认真撰写对照检查材料，为组织生活会的顺利召开做了充足的准备。会上，我会秘书长董先与全体员工联系思想与工作



图为组织生活会现场

实际，开展了批评与自我批评，深入反思了自身存在的问题与不足。

董先秘书长对大家认真查找问题，诚恳反思的态度给予了充分的肯定，在对照检查中查摆出的问题进行了归纳总结：一是改革创新力度不大，危机意识不足，认识不到慈善领域存在的竞争，对基金会发展缺乏长远

的眼光和思维；二是情怀意识不足，缺乏担当精神；三是精益求精的意识不足，缺乏进取精神；四是学习的意识和恒劲不足、不强，工作的专业性方面有待提高；五是职业礼仪重视不够，缺乏职业素养；六是工作的主动性、前瞻性和计划性不够，存在“忙、乱、错”的现象。

会议最后，董先秘书长对大家提出了几点要求：一是要加大改革创新的力度，充分认识到基金会面临的竞争与挑战，提高危机意识；二是要提高情怀意识，要有勇于担当的精神，做到心中有组织，自觉维护基金会形象；三是工作要认真细致，擅于创新；四是加强学习，尤其是有关政策和业务知识的学习；五是注重职业礼仪，展示基金会风采；六是提高工作上的主动性、前瞻性和计划性，有序推进基金会各项工作顺利开展。